
Δημοτικό Σχολείο Οινόης                                                                           
Γ΄ Δημοτικού
Σχολικό Έτος 2022-2023

Αγαπημένα μου παιδιά, τα Χριστούγεννα έφτασαν      και έχετε
αυτές τις αποστολές!

✔ Ξεκουραστείτε, κοιμηθείτε όσο μπορείτε, μην ξεχνάτε ότι η ευτυχία είναι ένα τεμπέλικο 
απόγευμα.  (10 πόντοι)

✔ Μιλήστε με την οικογένειά σας για κάτι που σας απασχολεί, όπως σας αγαπάει η οικογένειά
σας δεν σας αγαπάει κανένας άλλος σε αυτό το κόσμο.  (20 πόντοι)

✔ Να δείτε μία ταινία με τα αγαπημένα σας πρόσωπα, δείτε την αγκαλιά, μία αγκαλιά είναι το 
καλύτερο δώρο που μπορείτε να κάνετε σε κάποιον. (10 πόντοι)

✔ Να βγείτε μία βραδινή βόλτα στη Χριστουγεννιάτικη Χαλκίδα, βγάλτε φωτογραφίες, όταν 
μεγαλώσετε θα θέλετε να θυμάστε αυτές τις βόλτες. (15 πόντοι)

✔ Να καθαρίσετε την σχολική σας τσάντα, να αδειάσετε το φάκελο σας, κάντε χώρο στα 
πράγματα σας και στο μυαλό σας για όλα αυτά που θα έρθουν. (15 πόντοι)

✔ Να καθαρίσετε το δωμάτιο σας, τώρα είστε πια μεγάλοι, πρέπει να είστε ανεξάρτητα 
παιδάκια. (20 πόντοι)

✔ Να βοηθήσετε στην προετοιμασία του γιορτινού τραπεζιού, όλοι θα χαρούν να δοκιμάσουν 
κάτι που φτιάξατε εσείς ή βοηθήσατε να φτιαχτεί, η γεύση είναι μνήμη. (10 πόντους)

✔ Να διαβάσετε το βιβλίο που δανειστήκατε από την βιβλιοθήκη του σχολείου, χαλαρώστε σε 
έναν άλλο κόσμο, εκεί που όλα μπορεί να γίνουν. (20 πόντοι)

✔ Να πείτε τα κάλαντα στα αγαπημένα σας πρόσωπα, 
δεν χρειάζεται να πληρωθείτε με χρήματα, 
προτιμήστε τις ευχές που βγαίνουν μέσα από την 
καρδιά όσων σας αγαπούν. (10 πόντοι)

✔ Να παίξετε επιτραπέζια ομαδικά παιχνίδια, γιατί όλα
τα παιχνίδια είναι πιο διασκεδαστικά όταν τα 
παίζουμε με φίλους. (10 πόντοι)

✔ Να βοηθήσετε κάποιον που έχει ανάγκη, μετά το 
ρήμα αγαπώ, το ρήμα βοηθώ είναι το πιο όμορφο 
στο κόσμο. (20 πόντοι)

✔ Να μείνετε ξύπνιοι  στην αλλαγή του χρόνου, έχετε 
πολλές μέρες στη ζωή σας να κοιμάστε, 
προσπαθήστε να ζήσετε την κάθε στιγμή. (10 
πόντοι)

✔ Να γράψετε σε ένα φύλλο 3 πράγματα που θέλετε 
να καταφέρετε το 2023, μαζί θα προσπαθήσουμε να 
τα πετύχουμε και γίνουμε ακόμα καλύτεροι. (10 
πόντοι) 


